+oXHAZLH | HCYOZO
tololJo®@+ | SOXLCL oloL230
A SOTHY RK3Hol
A SOCAZL oloXlle A S0IXXSE oLoO0.l

WPR PR
2k 20,3 Bl
el oy ety

- pulisme (uld g - GasEmily T il Seet (S963T S el

ad s8L) g g 5 s Uity (aldd) (Gaaall) jLad)

2017/2016 7.5 2555 i gay (il gal) 3L

6595 and A g e | sland Cpall 3 gie o ey (il gull 3ILY) agd (V) Bpmia sl o
s2lac)

& #8 and A3 ggana | slast (pal) 3 g3c %ﬁ&ﬂ\mu‘y\e@s@m\@g\ °
Sals



1 4 gl
MY a8 ¢ galae) (g il LA (5 sinn 2a) 5 Jsgaal 5V x50l e VAl Gy b
A Ll andll duedtl
Al sl JR (A ds o el
7—-2(x—1)=0

A salil) Q) g A
6—-2(x—1)=0 Ll
4(x—1)=0 2
4x—-4=0 2
4x = —4 =
x=—4—4 o)
x=0

2 daia gl
Il G pal) 432030 e a3 sle 51 Al pialy Sl 83e M = )

| 1 T

Slx) = TV Tl e e Bl A e £ O
S Gy eide gean Dyaaa 1
Dy case e [ el cuaal 22

F A e ALE sa D e 0 S (#) cald - 3

Aalil) Gl g
—Df:{;reR/a‘—l—l#(];xQ—IZO} Ll -1
={reR/a#-1 52" >1}
={zeR/z# -1 5 2>1}
Dy = [1, +00] 4ie

lim f(z)= lim x Va2 -1 -2
T—~400 r—4oo x4 1
= lim x  lim 2 -1

r—too 1+ 1 r—+00
=0x lim vVaZ—-1=0

r—+oo
. 0
A= =
!
() = i1X\/x2—1) balg e DJA -3
(V=T
a T+ 1
Wz =1)
L




Js¥) ) il
sl L )3 pae cAaiDlall 4als (e SV Hlaal) Jla
_ﬁ}gﬂ\ pogia @

el el o

) ) i)
Aalloal 401 & 581 5 agal LSl (33l gall a2 ae ] il 5 Uadll o sgia | e ¢apalill Jee s
Al sa 853 1) cUas)

G AN I gl
Apalil) L5 ) ) eUadY) dallae 8 Jual sl 5 L o 30 (il g Jlamil (555 S




